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Důvodová zpráva 

 

Radě MČ Praha 10 je předkládán návrh na vyřazení hmotného majetku-opotřebovaných herních 
prvků, a to v souladu s vnitřní instrukcí QI 63-01-06 „Zásady hospodaření s majetkem MČ Praha 10“.  

 

Organizace Mateřská škola, Praha 10, Kodaňská 989/14, příspěvková organizace žádá o vyřazení 
následujícího herního prvku:  

- zahradní dřevěný domek, u kterého byl v rámci pravidelné revize zjištěn špatný technický stav a 
oprava byla vyhodnocena jako nerentabilní. Herní prvek vykazuje dosloužení materiálu s rozsáhlou 
hnilobou a musel být z důvodu bezpečnosti demontován. 

 Organizace Mateřská škola, Praha 10, Mládežnická 3078/1, příspěvková organizace  žádá o vyřazení 
následujícího herního prvku:  

- vláček s vagony, pružinová houpačka v rámci pravidelné revize z důvodu špatného technického 
stavu, kovové spoje i pružiny jsou poškozeny, rozvolněny, oprava vzhledem ke stáří a korozi 
s rozsáhlou hnilobou by byla nerentabilní. Z bezpečnostních důvodů byly odmontovány a připraveny 
k likvidaci. 

Organizace Mateřská škola, Praha 10, Nedvězská 2224/27 příspěvková organizace, odloučené 

pracoviště Nučická 1914/42 žádá o vyřazení následujícího herního prvku:  

- domek dětský s tabulí, loď, u kterých byl v rámci pravidelné revize zjištěn špatný technický stav, 

herní prvky dosáhly pravidelnou údržbou životního maxima a opakovaná oprava byla vyhodnocena 

jako nerentabilní. Herní prvky mají rozsáhlou hnilobu a musely být z  důvodu bezpečnosti 
demontovány. 

Organizace Mateřská škola, Praha 10, U Roháčových kasáren 1215/14, příspěvková organizace  žádá 
o vyřazení následujícího herního prvku:  

- prolézačka TEE PEE, sestava Černovousova věž, vláček Kolejáček mašinka a vagony, balanční  

chodník, u kterých byl v rámci pravidelné revize zjištěn špatný technický stav, nestabilita spojů i 
materiálu poškozeným silnou hnilobou, oprava byla vyhodnocena jako nerentabilní. Herní prvky 
musely být z důvodu bezpečnosti demontovány. 

 Organizace Mateřská škola, Praha 10, Tolstého 1353/2a, příspěvková organizace žádá o vyřazení 
následujícího herního prvku:  

- průlezka Pavouček, u které byl v rámci pravidelné revize zjištěn špatný technický stav a oprava byla 
vyhodnocena jako nerentabilní. Herní prvek vykazuje opotřebení, popraskání materiálu. 
Z bezpečnostních důvodů byl odmontován a připraven k  likvidaci. 

 

Návrh na likvidaci majetku ve vlastnictví obce byl předložen Komisi pro schvalování likvidace 
nepotřebného majetku k posouzení oprávněnosti s návrhem způsobu vyřazení. Komise 

pro schvalování likvidace nepotřebného majetku návrh na vyřazení majetku odsouhlasila na svém 
jednání Zápisem č. 11/2024/OHS a 12/2024/OHS ze dne 15. 4. 2024, Zápisem č. 13/2024/OHS ze dne 

26. 4. 2024, Zápisem č. 14/2024/OHS ze dne 29. 4. 2024, Zápisem č. 15/2024/OHS ze dne 6. 5. 2024 
(viz přílohy). 


